## 市烟草专卖局局长张丙利一行到长丰县局调研

8月10日,合肥市烟草专卖局(公司)局长、经理张丙利、纪检组长纪萍在人事科科长杨忠金、财务科科长魏虹的陪同下,到长丰县烟草专卖局调研工作。

张丙利一行先后视察了杨庙管理所 (客服站)、县局(营销部)综合营业用房 建设工地。

随后召开了座谈会,张丙利在听取了长丰县局主要领导的工作汇报后,对长丰县局当前的工作给予了充分的肯定,同时对长丰县局今后的工作提出了更高的要求和期望:一是要继续加强专

卖队伍建设,加大考核力度,提高执法水平;二是要积极联合公安、工商、检察院、法院等各职能部门,充分发挥联合打假机制,加大对卷烟市场的日常监管力度;三是要层层负责,建立责任追究机制,把严格管理落到实处。领导干部要深入基层了解真实情况,不能武断,着力引导良好的风气,基层员工要深入到市场中去,了解零售户的心声,不能闭门造车,切实为零售户提供优质的服务;四是要以创建优秀单位活动为契机,进一步加强长丰县局的基础建设。

烟草文化

### 学习讨论张丙利局长(经理)调研指导讲话

8月15日上午,长丰县烟草专卖局召 开会议,专题学习讨论张丙利局长(经理) 到长丰具局调研指导重要讲话精神。

会议强调,各管理所负责人要深刻 领会和认真落实会议精神,以创建优秀 单位活动为契机,全面提升管理所软、硬 件设施建设,并加大对专卖队伍思想作 风建设,切实把大家的干劲鼓起来、活力 激出来。 会议要求,全体专卖人员要走向市场、走进客户,切实为零售户提供优质的服务,进一步巩固良好的市场秩序,圆满完成2012专卖行政执法各项工作任务,为卷烟销售任务的顺利实现奠定坚实的市场基础。

会议由副局长沈再柳主持,县局领导班子成员、各管理所负责人及相关人员参加了会议。

#### 县烟草专卖局召开"235"教育实践活动专题研讨会

长丰县局"235"教育实践活动专题研讨会



7月26日,长丰县烟草专卖局组织召开"践行'两个至上'、做到'三个始终'、树立'五种意识'"教育实践活动专题研讨会,县局班子全体成员、副股级以上人员参加了会议。

王维贤指出,各部门要充分认识教育实践活动的重要性,统一思想,充分发挥思想政治工作的能力;要把"235"教育实践活动转变为干部员工的自觉行为,充分发挥典型模范的引领作用;要把"235"教育实践活动作为企业文化建设的一种载体,有效地推动企业发展;要通知带动基层创优工作,调动广大干部员工的积极性;以"6个结合"为目标,真抓实干,创造活动亮点和特色,将"235"教育实践活动和创建基层优秀单位活动落到实处,推向深入。

#### 走访"235"教育实践活动联系点

为了深人开展践行"235"教育实践活动,7月27日下午骄阳似火,长丰县烟草专卖局局长王维贤在局领导班子的陪同下,对长丰辖区市场及联系点零售户进行走访调研

在零售户的店里,王维贤与客户亲切交谈,了解卷烟经营、货源供应和烟草员工服务中有什么不足之处等情况。并认真听取他们的建议和意见,对他们提



出的问题——进行解答,并向零售户深入宣传烟草新动向、新思路,新政策。

随后,局领导班子对基层管理所进行调研慰问,对队员工作、学习情况进行详细了解,与管理所相关人员进行促膝谈心,在认真听取管理所"235"教育实践活动的安排、以及进展情况汇报后,对管理所"235"教育实践活动的开展情况给予了充分肯定和赞扬。



#### 启动"保持党的纯洁性、迎接党的十八大"教育实践活动

8月9日上午,长丰县烟草专卖局组织召开"保持党的纯洁性、迎接党的十八大"主题教育实践活动动员会,县局全体党员参加了会议。会议宣读了《长丰县局"保持党的纯洁性、迎接党的十八大"主题教育活动实施方案》,纪检组长戴歆代表局党组作了动员讲话。

会议指出,要充分认识主题教育

实践活动的意义,结合县局实际情况,从三个方面加以落实:一要加强学习,进一步提高对政治理论、业务知识的掌握;二要增强意识,营造和谐的党群干群关系,形成共建和谐的强大力量;三要团结协作,讲组织原则,以党员要起到模范带头作用,更进一步提高工作执行力。

### 县烟草专卖局作风效能建设工作受肯定

7月26日上午,合肥市烟草专卖局(公司)作风效能建设检查组,对长丰县烟草专卖局作风效能建设情况开展检查。主要采取"看效率、查资料、问情况"的方式,分别对工作质量、工作完成率、作风效能建设等基本情况进行检查指导。

检查组组长宣华对长丰县局作风效能 建设情况做了几点要求:一要认真做好准备 工作。抓好各项工作落实,规范资料整理,以饱满的精神状态迎接检查。二要正确对待检查考评。对待检查,不走过场,不搞形式,态度上要客观公正,工作上要认真仔细,纪律上要严格要求,切实负起责任。三要扎实推进工作落实。以日常互查为契机,积极主动地抓好各项制度的落实,严格以制度管人、做事,扎实推进工作落实。

# 贯彻省烟草专卖局(公司)副总经理卓俭华在"管理创一流"活动启动会议上讲话精神



为进一步提升管理水平,适应行业新形势、新阶段、新任务所提出的新的发展要求,切实提高烟草企业科学管理水平,增强行业总体竞争实力,按照市局(公司)统一部署,8月7日,长丰县烟草专卖局召开了全员大会,重点学习贯彻省烟草专卖局(公司)副总经理卓俭华的讲话精神。



通过开展"管理创一流"活动,围绕"五项"工作,将基础管理水平提升到新的高度;着力"五化"建设,创建一流的管理体系,持续提升企业规范管理水平。

会上,王维贤要求:一认真学习,高度重视,抓好"管理创一流"活动的深入开展;二要要密切配合,确保实效,切实改变工作思路,共同进步。

# 学习张丙利局长在市局(公司)党组中心组第三季度学习会暨半年工作会议上讲话精神

8月7日,长丰县烟草专卖局(营销部)传达学习了市烟草专卖局局长张丙利在市局(公司)党组中心组第三季度学习会暨半年工作会议上的讲话精神,县局全体领导班子成员,各部门负责人,以及全体机关、专卖、营销人员参加会议,会议由副局长沈再柳主持。

会议就长丰县烟草专卖局上半年工作运行情况进行了分析:一是专卖市场两率稳定;二是基层建设稳步推进;三是安全管理水平需进一步提高;四是专销结合推进责任品牌上柜率;五是工作执行力还需进一步加强。

### 长丰县局领导班子调研辖区零售客户

为全面了解卷烟市场的实际情况,8 月16日上午,长丰县局烟草专卖局长王 维贤一行走进零售客户,深入开展市场调 研。

在走访中,每到一个卷烟零售商店, 王维贤都要认真查看他们的库存情况,详 细了解他们的经营情况,重点询问零售户 在卷烟销量、品牌、结构、利润等方面的情况,虚心听取卷烟零售户对货源分配、县局员工管理和服务方面的意见和建议。并认真填写调查表,对零售客户关心的问题进行了详细解答。通过对零售户的走访活动进一步增进了客我关系,切实提高了长丰县局的形象。





### 传达贯彻职业健康安全管理体系文件

8月8日上午,长丰县烟草专卖局(营销部)组织召开专题会议,传达学习了《职业健康安全管理体系手册》、《职业健康安全管理体系文件汇编》,县局班子全体成员、副股级以上人员及营销部全体人员参加了会议。

此次学习采用学习研究和座谈交流的 方式,各部门就职业健康安全管理体系运行 的适宜性、充分性和有效性进行了全面、系 统的学习研究。对危险源及其风险评价的收 集和评价、控制危险源的目标与落实、人员培训、文件的收集、运行控制、应急准备和响应、不符合的纠正和预防措施的管理开展座谈交流。通过学习和交流进一步提高我局全体员工,对职业健康安全体系建设知识的理解和认识,推动体系建设深入开展,全面提高安全基础管理水平。

本期组稿:张文 项斌 边疆